3.2 BALIKEX TPITQNOMETPIKEYX TAYTOTHTEX

1. nu’o+ocovvio =1

AIIOAEIZH

Av M (X, y) givor 1o onueio 6T0 0010 1 TEMKN TAELPA TG YOVINS O TEUVEL TOV
TPLYOVOUETPIKO KUKAO, TOTE O Elvat:
X = GLVO KOLY = NUO

Emeon dumc,
(OM) =1 kot (OM)* = ‘X‘z + |y|2 =X’ +y’
Oa 1oyvet:

omote Ba Eyove:

cuv' e+ nuo=1




NU® GLV®

2 EQO = KOl  CQm=
CLV® it
AIIOAEIZEH
2.T0 1010 GYTLLOL EYOVLLE:
QW = I PO (epocov X =cuvvo #0 )
X OLVO
X OLVO :
oPO=—= (epdcov y=nuo #0)
NHo '
3. P - e = 1
AIIOAEIZH
Fivou:
QW = D ocp® = = (epocov cuve = 0 ko nue = 0)
CLV® nUo
Eropévac:
EQW - QO = s DOV =1..

CLV®O TU®



